

学习中汲取思想力量 担当中践行初心使命

中原区委理论学习中心组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨

本报讯 高质量开展集中学习研讨,是坚持思想建党、理论强党的政治要求,是搞好主题教育的关键一环,也是进一步开创中原区各项工作新局面的必然要求。9月24日,作为第二批主题教育开展单位,中原区委理论学习中心组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨会,标志着中原区集中学习研讨班正式开班。中原区委书记乔耸以《从学习中汲取思想力量 在担当中践行初心使命》为题讲党课,提出要着力解决5个方面的问题。

乔耸说,要着力解决好对理论学习重要性的认识问题。第二批主题教育延伸覆盖全区所有党员,通过主题教育,让每一个党组织都成为坚强堡垒,每一名党员都成为先锋旗帜,党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力就可以大大增

强。因此,必须从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度上来认识加强理论学习的重要性,在常学常新中加强理论修养,在真学真信中坚定理想信念,在学思践悟中牢记初心使命,在细照笃行中不断修炼自我,在知行合一中主动担当作为,保持对党的忠诚心、对人民的感恩心、对事业的进取心、对法纪的敬畏心,始终做到信念坚、政治强、本领高、作风硬。

要着力解决好学习不全面、不系统、不深入的问题。如何做到全面系统深入学习?既要学好讲话中的新思想新观点新论断,还要深刻领会讲话背后的历史逻辑与思维逻辑,不仅要知其然,还要知其所以然。要树立强烈的问题意识,善于发现问题、提出问题,避免学习的盲目性。要带着改革发展稳定的重大问题、人民群众反映强烈的突

出问题、工作中的各种困惑和难题,有的放矢地学习,深入思考并着力找到解决问题的办法,不断提高攻坚克难、化解矛盾的能力。

要着力解决好学用结合、知行合一的问题。把学习理论与推进工作结合起来、与调查研究结合起来,主动联系实际、深入群众,认真了解影响本部门、本单位改革发展稳定的突出矛盾和问题,认真了解影响群众生产生活的突出矛盾和问题,并对这些矛盾和问题进行深入研究,采取有针对性的措施加以解决。

要着力解决好推陈出新的问题。在前几年工作的基础上,中原区城市空间布局已经确定,主导产业布局基本到位。推动中原区高质量发展,必须通过学习破除禁锢思维、束手缚脚、制约发展的陈旧观念,推动思维方式、工作方式、领导方式的转

变,以新的思维、新的理念、新的视野谋划和推动各项工作。

要着力解决好敢于担当的问题。中原区改革发展事业迫切需要广大党员干部挑起“千钧重担”,做主动有为、主动作为的“干将”,努力创造出无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩,在郑州国家中心城市建设、中原更出彩、中部崛起的大局中展现新担当、新作为。

乔耸说,希望大家专心致志、心无旁骛,遵守纪律、抓紧时间,沉下心来潜心研读,高质量开展集中研讨,并在主题教育中着力解决上述几个问题,努力实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率”的目标。

记者 张改华 通讯员 姚芳 吕杨子

中原区委理论学习中心组开展主题教育专题学习

本报讯 为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,9月23日,中原区委理论学习中心组全体成员赴中原英烈纪念馆开展专题学习。

在展馆前厅,中原区委书记乔耸带领大家面向党旗,回顾革命历程、传承革命精神、重温入党誓词,接受革命教育洗礼。

随后,中原区委理论学习中心组全体成员集中观看了主题教育片,并参观了

“不忘初心、牢记使命”主题教育展。此次展览主要围绕实现中华民族伟大复兴的中国梦这一历史脉络展开,共分为载梦启航、寻梦浴血、为梦奠基、追梦扬帆和筑梦新时代5个篇章。大家共同回顾了党的光辉历史和郑州在历史洪流中的发展历程,展望了郑州国家中心城市在人文地理、生态宜居、科技发展、交通运输等方面的光明前景。

按照学习研讨贯彻主题教育全过程的要求,中原区委把学习研讨与守初心、担使命结合起来,与找差距、抓落实结合起来,与巡视整改工作结合起来,与推动中原区高质量发展结合起来,真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行,使学习研讨的过程成为深化认识、改进提高、破解难题、推动工作的过程,确保主题教育高标准、高质量开展。记者 张改华 通讯员 吕杨子

中原区纪委监委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会

扎根群众 推动全面从严治党向纵深发展

本报讯 9月18日,中原区纪委监委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。会议组织观看了张富清同志先进事迹专题片和电影《忠诚与背叛》,以真实感人的事例诠释了共产党人的初心使命、责任担当。中原区委常委、纪委书记、监委主任薛晓军出席会议并讲话。

会议强调,要深化思想认识,增强纪检监察机关践行初心使命的高度自觉,坚定理想信念,始终扎根群众,以钉钉子精神抓工作落实,推动全面从严治党向纵深发展。要紧密结合实际,着力推动主题教育往深里走、往实里做,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程。要强化作风保障,确保主题教育有力有序扎实推进。坚持监督检查,把主题教育开展情况列入日常监督的重要内容,以饱满的精神、良好的作风和扎实的工作把主题教育抓好抓实,推动中原区纪检监察工作高质量发展。

记者 张改华 通讯员 吴清芳 郝欢欢

中原区安排部署“扫黄打非”工作

本报讯 近日,中原区委常委、宣传部长成小波主持召开2019年全区“扫黄打非”工作紧急会议。“扫黄打非”工作领导小组成员单位分管领导参加会议。

为给新中国70华诞营造良好的社会文化环境,推动强化“扫黄打非”任务的落实,9月中旬开始,中原区对全区“扫黄打非”工作进行了专项督导检查。督导检查主要包括4个方面:开展专项行动情况、重点渠道管控情况、核处线索和查案办案时间情况及夯实基层基础工作情况。

成小波在会上对此次督导检查提出具体要求,要求各单位高度重视、迅速行动,高质量做好各项工作。

记者 张改华

乔耸到桐柏路街道调研用“辛苦指数”换取群众“幸福指数”

本报讯 9月20日,中原区委书记乔耸一行来到桐柏路街道调研重点工作开展情况。中原区委副书记、区委办主任杜建强,中原区委常委、政法委书记车建伟等参加调研。

会上,桐柏路街道围绕近期重点工作、重点项目、城市环境综合整治、党建、安全生产等方面进展情况、存在的问题及第四季度安排情况进行汇报。

乔耸对桐柏路街道的整体工作给予肯定,表示桐柏路街道在中原区委、区政府和分包领导的正确指导下,克难攻坚,为全区重点工作贡献了不少力量,城市环境整治提升成效明显。

乔耸对街道下一步工作提出明确要求:正确认识目前面临的机遇与挑战,转变思想、克难攻坚,把思想和行动统一到市委全会、区委全会要求的工作目标上来,以城市有机更新为新思路,抓紧谋划今后工作,增强紧迫感、责任感。

坚持问题导向,主动深入群众,采取强有力的举措,解决发展中的问题。围绕群众需求,沉下身子,面对面交流、心贴心交谈,了解群众的所思所想,做到民有所需、我有所应,聚民智、汇民力,形成推动工作的强大合力,切实做到想群众之所想、解群众之所需。

突出重点、克服难点,在落实上严下

功夫,以“块抓条保”为原则,进一步提升重点任务工作的推进力度。同时,务求实效、开拓思路、超前谋划,整合辖区优势资源、突出辖区特色,打造辖区文化软实力,增强辖区综合竞争力。

不断强化责任意识,落实责任到领导、到部门、到个人。严格落实巡视整改,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育等活动,深入学习提升,积极推进任务落实,压实责任、争先创优,营造干事氛围。

乔耸鼓励大家坚定信心,用实干的“辛苦指数”来换取群众满意的“幸福指数”,切实做到为辖区群众履职尽责。

记者 张改华 通讯员 徐超 谢梦姣

中原区委办召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会

准确把握目标要求 高质量推进主题教育工作

本报讯 9月18日,中原区委办召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会,中原区委副书记、区委办主任杜建强参加会议。

会前,杜建强带领区委办全体人员前往郑州烈士陵园,向革命烈士纪念碑敬献花篮,表达对革命先辈的崇高敬意。随后,又到中原英烈纪念馆接受革命历史传统教育,参观“不忘初心、牢记使命”专题展览,缅怀革命先烈的丰功伟绩和崇高精神。

随后,中原区委办召开“不忘初心、牢

记使命”主题教育动员部署会。杜建强表示,要深刻认识主题教育的重大意义,以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉积极投入,确保取得实实在在的成效。要准确把握目标要求,高质量推进各项工作,深刻认识到“守初心”是基础,“担使命”是关键,“找差距”是重点,“抓落实”是目的,真正把主题教育的工作成效转化为精准发力、破解难题的科学思维和工作方法,转化为开拓创新、攻坚克难的能力和本领。要按照“理论学习有收获、思想政治

受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率”的目标要求,踏踏实实、稳步推进,确保学深悟透、信念坚定、落实有力、心系群众、廉洁自律。要落实好主题教育的重点措施,不划阶段、不分环节,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,推动文稿服务、调查研究、信息服务、综合协调、督促检查、应急值守、机要保密、深化改革等各项工作取得新进展、新突破。

记者 张改华 通讯员 木坤坤 彭智慧